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 الاول والثاني والثالث مراجعھ الفصل
  الصحیحةالاجابة  ياختار

  المضافة السوقیة القیمة فروض من )1(
 )  ان للمنشأة اسھما عادیة متداولة في السوق  (أ

 (ب) ان السوق الذي تتداول فیھ الاسھم العادیة سوق كفئ 
  ب صحیحة أ،الاجابة (ج) 
 صحیحما ذكر غیر  جمیع(د) 

 
  الرقابة بجانب البدائل من )2(

 (أ) الحوافز المالیة 
 (ب) آلیة السوق 

 (ج) التھدیدات بالاستغناء عن خدمات الادارة والاستیلاء على المنشأة  
 (د) جمیع ما ذكر صحیح

 
  ھم المنشأة ملاك )3(

  (أ) حملة الاسھم العادیة
 للمقرضین  بالإضافة(ب) حملة الاسھم العادیة 
 ر صحیح(ج) جمیع ما ذكر غی

 (د) جمیع ما ذكر صحیح
 
  المالي المدیر وظائف من )4(

  وادارة التدفقات المالیة  (أ) وضع الخطط المالیة
  واعداد المقترحات بشأن الاستثمار  (ب) تنمیھ معاییر الرقابة

  اتخاذ القرارات الاستثماریة ومصادر التمویل (ج
 الاجابة أ، ب صحیحة (د)

..   
  القوائم اسلوب باستخدام یلالتحل اقسام من )5(

  المالي وقائمة المركز(أ) الاھلاك 
 النقدیة وقائمة التدفقات(ب) قائمة الموارد والاستخدامات 

  وب صحیحة الاجابة أ(ج) 
 ر صحیح(د) جمیع ما ذكر غی

 
  المالي المركز قائمة بنود اھم )6(

 التي تمول من حقوق الملكیة ستثماراتراس المال العامل واجمالي الا الاجل،(أ) الاصول طویلة 
  واجمالي الاستثماراتالاصول الثابتة والمشروعات تحت التنفیذ  الاجل،(ب) الاصول طویلة 

 طویلة الاجل  والاستثمارات الثابتة والمشروعات تحت التنفیذ ج) الاصول(
 ج صحیحة(د) الاجابة أ 

 ز  . .
   ـب السیولة تقاس )7(

 تداولة (أ) الاصول الم
  ي راس المال العاملصاف (ب)

 (ج) بزیادة في مجموع الاستثمارات 
 (د) جمیع ما ذكر صحیح

 
  والاستخدامات الموارد قائمة في متتالیتین لسنتین میزانیتین استخدام اسباب )8(

 (أ) لمعرفة ما حدث خلال فترة ما 
 نة ولیس عن فترة معینة (ب) لان المیزانیة العمومیة تصور المركز المالي في لحظة معی

 (ج) تتیح للمحلل المالي المعلومات عن التغیرات التي طرأت على الاستثمارات او على مصادر التمویل خلال فترة معینھ 
   (د) جمیع ما ذكر صحیح
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 160000 كالاھلا ماعدا المصروفات، %30 الضرائب و ریال 400000 والمبیعات ریال 300000 المصروفات كانت اذا )9(
  تساوي التوالي على النقدیة التدفقات وصافي الضریبة بعد الربح صافي فأن . ثابت الاھلاك وقسط

 204000، 54000(أ) 
  213000، 63000(ب) 
 262000، 112000(ج) 

 (د) جمیع ما ذكر غیر صحیح
 
  95 معیار یقیس )10(

 اء بالالتزامات (أ) قدرة المنشأة على تولید تدفقات نقدیة من العملیات تكفي بالوف
 (ب) مدى حاجة المنشأة للتمویل الخارجي 

 (ج) تفسیر التباین بین صافي الربح والتدفقات المتولدة من الانشطة
 (د) جمیع ما ذكر صحیح

 
  النقدیة: التدفقات من یعد آلیات أو معدات أو لعقارات الشركة بیع أو شراء إن )11(

  الاستثماریة للأنشطة(أ) 
 التمویلیة (ب) الانشطة 

 (ج) الانشطة التشغیلیة 
 (د) جمیع ما ذكر غیر صحیح

 
  النقدیة التدفقات من یعد شأةنالم علیھا تحصل التي القروض استھلاك او سداد ان )12(
  الاستثماریة ) للأنشطةأ(

  (ب) الانشطة التمویلیة
 (ج) الانشطة التشغیلیة 

 (د) جمیع ما ذكر غیر صحیح
 
  النقدیة التدفقات من تعد المحصلة الایجارات مثل نقدیة متحصلات اي او عملاءال متحصلات ان )13(

 الاستثماریة  للأنشطة(أ) 
 (ب) الانشطة التمویلیة 
  (ج) الانشطة التشغیلیة

 (د) جمیع ما ذكر غیر صحیح
 
 التدفقات من اتالسند اصدار وخصم فیھا مشكوك دیون الاھلاك، مصروف اضافة مثل التعدیلات بعض اجراء ان )14(

  النقدیة
 التشغیلیة   للأنشطة(أ)الاسلوب المباشر في التدفقات النقدیة 

  (ب) الاسلوب الغیر مباشر في التدفقات النقدیة التشغیلیة
 التمویلیة  للأنشطة) في الاسلوب الغیر مباشر في التدفقات النقدیة د(

 (ج) جمیع ما ذكر غیر صحیح
 
  للأنشطة النقدیة التدفقات في مباشر الغیر سلوبالأ في اختلاف وجدی لا )15(

 (أ) الاستثماریة 
  التشغیلیة(ب) 
  التمویلیة(ج) 

 صحیحةج  و(د)الاجابة أ 
 
  المبیعات الى الربحیة نسب من )16(

   ھامش صافي الربح العملیات،حافة ھامش ربح  الربح،(أ) ھامش مجمل 
 صول ومعدل العائد الى حقوق الملكیة نسب الربحیة الى الا الإرادیة،(ب) القوة 

 الربح  وھامش صافينسبة الربحیة الى الاصول  الربح،(ج) ھامش مجمل 
 ح(د) جمیع ما ذكر غیر صحی
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  یساوي العملیات ربح ھامش حافة )17(

  بیعاتمتكالیف اخرى على ال –تكلفة البضاعة المباعة  –(أ) صافي المبیعات 
 ات (ب) مجمل الربح على المبیع

 (ج) صافي الربح بعد الضریبة على المبیعات 
 (د) جمیع ما ذكر غیر صحیح

  
 توضح الایرادیة القوة )18(

 رباح من المبیعات لاا تولید(أ) مدى قدرة المنشأة على 
 ئر ة صافي الربح المتولد قبل ان تتعرض المنشأة للخساخفض(ب) المدى الذي یمكن ی

  صحیحة د  ،(ج ) الاجابة أ 
 المبیعات  على تولیدقدرة الاصول  (د)

 
 المدینین دوران معدل فأن 130000 المدة اخر ورصید 120000 المدة اول ورصید ریال 70000 الآجلة المبیعات بلغت )19(
  یساوي الذمم)(

  0.56(أ) 
  0.28(ب) 
  1.98(ج) 
 14(د) 

 
 الى القروض نسبة فأن 3000 متداولة غیر الخصوم و ریال 30000 المتداولة والخصوم ریال 100000 الاصول بلغت )20(

  الاصول
  3.3(أ) 
 0.33) (ب

  3(ج) 
 (د) جمیع ما ذكر صحیح

 
  المنشأة ان یعني ھذا الصناعة متوسط عن الاقتراض نسبة ارتفع إذا )21(

 اضافیة في المستقبل على قروض (أ) لدیھا فرصة للحصول 
  المستقبل(ب) لیس لدیھا فرصة للحصول على قروض في 

 (ج) لدیھا فرصة في الحصول على المزید من القروض قصیرة الاجل 
  ..(د) جمیع ما ذكر غیر صحیح

 
  الملكیة حقوق على العائد معدل یقیس )22(

 (أ) یقیس معدل العائد على الاموال المستثمرة بواسطة الملاك 
 ة الادارة ی(ب) یقیس فعال

 ویحدد مدى مساھمة كلا منھما في معدل العائد على حقوق الملكیة  (ج) یعكس ربحیة الاصول وھیكل التمویل
 (د) جمیع ما ذكر صحیح

 
  
 العائد فان ریال 1700 المحتجزة والارباح ریال 2100 الضریبة بعد الربح صافي و ریال 16900 الملكیة حقوق بلغت )23(

  یساوي الملاك حقوق على
 %13.08(أ) 

 % 13.6(ب) 
 %13.18(ج) 

 ع ما ذكر غیر صحیح(د) جمی
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 ....... بشكل الملاك ثروة على یؤثر العاملین بأھداف المنشاة إدارة اھتمام )24( 

 
 باختیار: الاستثمار قرار یتعلق )25(

 
 

 ....... علاقة والمخاطر العائد بین العلاقة )27(

 عكسیة )أ
     لا توجد علاقة )ب

 یةج) توازن
 د) عكسیة وتوازنیة      

 

 

 بأنھا: التحصیل فترة متوسط تعرف )28(
 صافي أرباح الشركة أ)

 فترة بقاء بضاعة الشركة في المخزن ب)
 قدرة الشركة على سداد الالتزامات ج)
 فترة تحصیل الشركة لمبیعاتھا الآجلة د)
 
 علیھ: الحصول توقیت على تتوقف معین مبلغ قیمة أن بھا یقصد  ................... )29(
 أسعار الفائدة أ)

 الأرباح ب)
 تعظیم ثروة الملاك ج)
 القیمة الزمنیة للنقود د)
 
  الضریبي بالوعاء یقصد	)30(
 صافي الربح بعد الضریبة  أ)

 صافي التدفقات النقدیة  ب)
 صافي الربح قبل الضریبة  ج)
 صافي الربح قبل الفوائد والضریبة د)
 
 
 
 
 
 

    الطویل الأجل في وایجابي القصیر الأجل في سلبي ب)    الطویل الأجل في وسلبي لقصیرا الأجل في ایجابي أ)
   الطویل القصیر الأجلین من كل في ایجابي د)                  الطویل القصیر الأجلین من كل في سلبي ج)

 .                                  الاستثمار ھیكل أ)
 الاستثمار مستوى ب)
 الاستثمار ومستوى ھیكل ج)
 والملكیة الدین بین الموازنة د)

 باختیار التمویل قرار )یتعلق26
                                                             مویلالت ھیكل أ)

 الاستثمار  وحجم ھیكل ب)
                           والملكیة الدین مصدري من المناسب المزیج ج)
 ج ا+ د)
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  :يانالث لسؤالا
 2013 - 2012 لعامي الخلیج لشركة المیزانیة قائمة یلي فیما

القیمة لعام  الأصول
2012 

القیمة لعام 
2013 

القیمة لعام  الخصوم وحقوق الملكیة
2012 

القیمة لعام 
2013 

 110000 180000 ذمم دائنة 80000 00003 النقدیة
5 80000 متأخرات 140000 000002 ذمم مدینة 0000  
 160000 260000 المتداولة الخصوم مجموع 180000 300000 مخزون
 260000 250000 مجموع الخصوم الغیر متداولة 400000 530000 المتداولةل الأصو مجموع
 310000 310000 أسھم عادیة 550000 500000 الثابتة الأصول صافي

 220000 210000 أرباح محتجزة   
 950000 1030000 الملكیة وحقوق الخصوم مجموع 950000 1030000 الأصول مجموع

 
بعد الضریبة) الصافي (ریال. ھامش الربح  1.200.000  (2013)ریال ،  ولعام   1000.000(2012)   كما بلغت المبیعات لعام

 لكل عام.  % 10
 المطلوب:

مع متوسط  2013وضع الشركة لعام ثم قارني  .2012مقارنة بالعام  2013لعام وجدي معدل العائد على الاستثمار أ -أ
   0.08الصناعة اذا كان متوسط الصناعة 

×	100معدل العائد على الاستثمار =  	صافي	الربح	بعد	الضریبة
	مجموع	الاصول

  

 المبیعات  ×صافي الربح بعد الضریبة = ھامش الربح 
 100,000=  1,000,000 × % 10=  2012صافي الربح بعد الضریبة لـ 

 120,000=  1,200,000 × % 10=  2013لربح بعد الضریبة لـ صافي ا
	&&&,&&%=  2012لعام   معدل العائد على الاستثمار

%,&(&,&&&	
  =0.90   

	&&&,&(%=  3201لعام   معدل العائد على الاستثمار
*+&,&&&	

  =310.   

الاوراق وقدرة الشركة  محفظةالشركة في اداره  لكفاءةیرجع  0.08 >  0.1 3=  3201لعام   معدل العائد على الاستثمار
  ھفضخمن ةئدفا بأسعارحصول على قروض على ال

مع متوسط الصناعة اذا  2013. ثم قارني وضع الشركة لعام  2012مقارنة ب  2013اوجدي نسبة التداول السریعة لـ  -ب
 مرة  2ناعة كان متوسط الص

	(&&&,&)+-&&&,&&))=  2012نسبة التداول السریعة لـ 
)/&,&&&

  =0.88 

 من الأصول سریعة التحول الى نقدیة  0.88:. كل ریال من الخصوم المتداولة یقابلھ 
	(&&&,&&1-&&&,&0%) = 2013نسبة التداول السریعة لـ 

%/&,&&&
  =0.375  

 من الأصول سریعة التحول الى نقدیة 0.375:. كل ریال من الخصوم المتداولة یقابلھ 
  الشركة غیر قادرة على سداد الالتزامات :2>  0.375=  2013نسبة التداول السریعة لـ 

 
 .منخفضةالمخاطر  عام كانتثم وضحي في أي  2012مقارنھ بعام  2013لعام  لشركة الخلیج أوجدي نسبة الاقتراض -ج

2012 
 510,000=  250,000 + 260,000مجموع القروض = 

 =	+%&,&&&
%,&(&,&&&	

 × 100  =49 % 

من اجمالي الأصول تم تمویلھ بواسطة  % 49:. أي ان 
 الاقتراض اما الباقي تم تمویلھ بواسطة الملاك 

2013 
 420,000=  160,000 + 260,000مجموع القروض = 

 =	1)&,&&&
*+&,&&&	

 × 100  =44 % 

من اجمالي الأصول تم تمویلھ بواسطة  % 44:. أي ان 
 الاقتراض اما الباقي تم تمویلھ بواسطة الملاك

 2013المخاطر كانت منخفضھ في 
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 بالریال) (القیمةم 2014 التجاریة لعامینبع لشركة أوجدي نسبة الاقتراض  -د
 بالریال) (القیمة م2014 لعام التجاریة ینبع لشركة یزانیةالم قائمة

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

= 	0&,&&&
%(+,&&&	

 × 100  =59.2 % 
 

 م ( القیمة بالریال)2015 لشركة  المراعي  لعامبة الاقتراض أوجدي نس  - ھــ
 م2015 نھایة في المراعي للشركة العمومیة المیزانیة

 القیمة الخصوم القیمة الأصول
 70000 ذمم دائنة 25000 نقدیة

 70000 مجموع الخصوم المتداولة 40000 أوراق مالیة
 30000 سندات 100000 ذمم مدینة
 90000 وض طویلة الأجلقر 60000 مخزون

 120000 مجموع الخصوم طویلة الأجل  
مجموع الأصول 

 المتداولة
 120000 سھم) 8000(عادیة أسھم  225000

 90000 أرباح محتجزة 75000 صافي المعدات
 210000 مجموع حقوق الملكیة 100000 أراضي

   175000 مجموع الأصول الثابتة
 400000 وم وحقوق الملكیةمجموع الخص 400000 مجموع الأصول

 190,000=  70,000 + 120,000مجموع القروض =                     
                      =	%*&,&&&

1&&,&&&	
 × 100  =% 7.54 

  ثالثال السؤال
 :2016 لسنة النور شركة تخص مالیة بیانات یلي فیما

 شركة النور 
 000000 1 المبیعات

 150000 الضریبة صافي الربح بعد
 000000 6 إجمالي الأصول

 700000 المخزون

&&&,&&&,%	=  معدل دوران لأصول
/,&&&,&&&	

 مره  1.67 = 100 × 

 معدل دوران المخزون
&&&,&&/3&&&,&&2 متوسط المخزون = 

)
		المخزون	اول	المده3المخزون	اخر	المده	 =  

)
  =650,000 

	تكلفة	البضاعة	المباعة	
	متوسط	المخزون

 =0&&,&&&	
/+&,&&&

 مره 1.23=  
 

 القیمة الخصوم وحقوق الملكیة القیمة الأصول

 20000 ذمم دائنة 10000 النقدیة
 15000 متأخرات 15000 ذمم مدینة
 35000 مجموع الخصوم المتداولة 20000 مخزون

 45000 دیون طویلة الأجل 45000 مجموع الأصول المتداولة
 80000 مجموع الخصوم 90000 صافي الأصول الثابتة

  حقوق الملكیة  
 35000 أسھم عادیة  
 20000 أرباح محتجزة  
 55000 مجموع حقوق الملكیة  

 135000 مجموع الخصوم وحقوق الملكیة 135000 مجموع الأصول
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ً أتمي النسب الناقصة بھذا  .1  المباعة البضاعةة ریال وتكلف 600000بلغت قیمة المخزون في اول المدة بأن  الجدول. علما

 800000 بلغت
 التجاریة: شركة ینبععن  یلي معلوماتفیما  .2

  م 2016 عام نھایة في التجاریة ینبع للشركة العمومیة المیزانیة
 الخصوم الأصول

 الخصوم المتداولة الأصول المتداولة
 دائنون (الموردین) 4500 نقدیة 2900
 قروض قصیرة الأجل 2000 ذمم مدینة (مدینون) 5000
  مخزون سلعي 7500

 6500             مجموع الخصوم المتداولة               15400مجموع الأصول المتداولة                        
 الخصوم الغیر متداولة:  

 قروض طویلة الأجل 12500 الأصول الثابتة:
   صافي الأصول الثابتة 13000

 حقوق الملكیة:  
 رأس المال 6000  
 أرباح محتجزة 3400  

مجموع الالتزامات وحقوق  28,400 مجموع الأصول 28,400
 الملكیة

 ریال 30000بلغت  المبیعات لعام بأن: قیمةعلماً 
 :               المطلوب

 :ضع دائرة حول حرف الإجابة الصحیحة لكل مما یليبو أجیب، ھذه المعلوماتبناءً على 
 
  السیولة: نسبة تبلغ -1

	الاصول	المتداولة =
	الخصوم	المتداولة

 = 𝟏𝟓,𝟒𝟎𝟎
𝟔𝟓𝟎𝟎

 1.25 ب) 2.36 أ) 2.36 = 
 2,30 د) 2.40 ج)

 
  السریعة: السیولة نسبة تبلغ 2-

	الاصول	المتداولة	-	المخزون	 =
	الخصوم	المتداولة

 = 2+&&-	𝟏𝟓,𝟒𝟎𝟎
𝟔𝟓𝟎𝟎

 1.30 ب)  1.21  أ) 1.21 = 
 2.40 د) 2.50 ج)

 
  الثابتة: الاصول دوران معدل یبلغ -3

	صافي	المبیعات =

		الاصول	الثابتھ
 = 𝟑𝟎,𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟑𝟎𝟎
 = 2.30 

 2.25 ب) 2.30 أ)
لا شي مما ذكر  د) 2.20 ج)

 صحیح 
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 الصناعة: متوسطات عن معلومات یلي فیما3. 
 متوسط الصناعة النسبة المالیة الرقم

 مرة 2.4 نسبة التداول 1
 مرة 1.9 نسبة التداول السریعة (السیولة السریعة) 2
 مرة 3.25 معدل دوران الاصول الثابتة 3
 

 :التالي الجدول بإكمال قومي المعلومات، ھذه على بناءً 
 
مقدار  النسبة الرقم

متوسط  (تفسیرھا) دلالة النسبة النسبة
 الصناعة

مقارنة بمتوسط (النسبة تقییم 
 الصناعة)

كل ریال من الخصوم المتداولة یقابلھ  2.36 نسبة التداول 1
 مرة 2.4 المتداولة الأصول من ریال 2.36

 غیر جید
ركة غیر قادرة على الش:. 

 سداد الالتزامات

 1.21 نسبة السیولة السریعة 2
كل ریال من الخصوم المتداولة یقابلھ 

 سریعة الأصول من ریال1.21
 نقدیة الى التحول

 مرة 1.9
 غیر جید

:. الشركة غیر قادرة على 
 سداد الالتزامات

 معدل دوران الاصول الثابتة 3
یقابلھ  كل ریال من الأصول الثابتھ 2.30 

 المبیعات صافي من ریال 2.30
3.25 
 مرة

غیر قادرة على اداره الأصول 
 بكفاءةالثابتة 

 
                                                           ةعبارات الاتیكل من ال أماماكتبي المصطلح المناسب 

 
 :الأتي أجیبي علىفي نقاط محددة 

 

  عن: عبارة الملكیة لحقوق الوكالة تكلفة )أ
 تكلفة ملاحظھ تصرفات الإدارة  -1
 تكلفة مصاحبة لإعادة التنظیم  -2
 تغیر شكل الملكیة -3
 تكلفة الفرصة البدیلة -4
 الأداء: على الرقابة بجانب المتاحة البدائل )ب

 الحوافز المالیة  -1
 الیة السوق  -2
 التھدید بالاستغناء عن خدمات الادارة  -3
 المنشأة التھدید بالاستیلاء على -4
  :بـ المالي المدیر یقوم حیث المالیة بالوظیفة المتعلقة الجوانب بكافة معھ والعاملین المالي المدیر یقوم  )ج

 للتخطیط المالي  إطاروضع  -1
 المعاییر الرقابیة للوقوف على حقیقة المركز المالي وربحیة المنشأة تنمیة  -2
 الاستثمارات ومصادرة التمویل المحتملة  نالتي تعرض على مجلس الادارة بشأ اعداد المقترحات -3
 إدارة التدفقات لنقدیة  -4

 المصطلح العبارة  الرقم

 الوظیفة المالیة                                             یتلخص مفھوم ....................  في تدبیر الأموال اللازمة لمنشآت الأعمال. 1

 المخاطر .................. ھي عدم التأكد بشأن التدفقات النقدیة المستقبلیة.... 2

التعرف على وضع المنشأة ومدى سلامة المركز المالي وربحیة  فياستخدامھا یساعد  3
 النسب المالیة                  المنشأة.

تم تحصیل قیمتھا یسمي متوسط الفترة الزمنیة التي تمضي منذ إتمام صفقات البیع إلى أن ی 4
 متوسط فترة التحصیل .......................

السیطرة................... ھي التي تحدث رغمًا عن إدارة المنشأة عندما تنخفض القیم  5
 العدوانیة ظل إمكانیاتھا المتاحة. المتوقع فيالسوقیة لأسھمھا عن المستوى 
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 الأجل الطویل: في وایجٌابي القصٌیر لالأج في يسلب :بشكل الملاك ثروة یؤثر على العاملینٌ  بأھداف المنشاة إدارة اھتمام د)

 للأسھم السوقیةھدف الملاك: تعظیم القیمة 
  وزیادة الأمان الوظیفيتعظیم الأجور  العاملین:ھدف 

 { شرح
 یتعرض ھدف الملاك للتھدید ←زیادة الأجور  ←تعظیم ثروة العاملین 

 ن في الاجل القصیرالأثر یكو ←الملاك  ثروةتعظیم  ھدف على ←عكسي  أثرذلك یؤدي الى 
إیجابا على اداءھم وبالتالي على ثروة  أثریترك  ←اھتمام الاداره بالعاملین واھدافھم  ←المدى الطویل 

 الملاك في الاجل الطویل
 

 :الآتيیعني كل من  عام) ماذابشكل وضحي (
 الصناعة متوسط عن ما لشركة الملكیة حقوق على العائد معدل ارتفاع .1

 موال المستثمرة بواسطة الملاكالأالعائدة على  الأرباحزیادة  -
  ان وضع الشركة جید مقارنة بمتوسط الصناعة  -

 الصناعة متوسط عن ما لشركة الاستثمار على العائد معدل نخفاضا .2
 محفظة الاوراق المالیة  إدارةعدم كفاءه المنشأة في  -
 نة بمتوسط الصناعة كة غیر جید مقاررع الشضان و -

 
 الآلیات تحلیل القوائم المالیة   أھم من المالیة النسب باستخدام المالي التحلیلٌ  یعٌتبر .3

التي تعتمد علیھا الاداره في تحلیل  الأدواتیعتبر التحلیل المالي من اھم  المالیة:المقصود بالتحلیل باستخدام النسب 
 ى مدى سلامة المركز المالي القوائم المالیة للوقوف عل

 الاستثماریة:من التحلیل المالي عند اتخاذ القرارات عند اتخاذ القرارات  المستفیدة الأطراف
  المنشأة إدارة –والدائنون المقرضین  –والمساھمین الملاك  –مستثمرون المحتملون ال
 المالیة:عریف النسب ت

علاقة بین المعطیات المتوفرة في القوائم المالیة وتحویلھا إلى معلومات مالیھ تساعد في التقییم  دیجالإھي محاولة 
 المالي واتخاذ القرارات 

 
 


